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予算常任委員会会議録 

 

１ 本委員会の開催日時は次のとおりである。 

   平成２９年９月１５日（金）午前１０時５０分 

２ 本委員会の出席委員は次のとおりである。 

   委 員 長      阿多  己清 君   副委員長      植山  利博 君 

委  員      德田  修和 君   委  員      中馬  幹雄 君 

委  員      宮本  明彦 君   委  員      有村  隆志 君 

委  員      中村  正人 君   委  員      池田  綱雄 君 

委  員      岡村 一二三 君   委  員      下深迫 孝二 君 

委  員      今吉  歳晴 君   委  員      蔵原   勇 君 

委  員      宮内   博 君 

３ 本委員会の欠席委員は次のとおりである。 

   な  し 

４ 傍聴議員の出席は次のとおりである。 

   な  し 

５ 本委員会に出席した説明員は次のとおりである。 

   な  し 

６ 本委員会の書記は次のとおりである。 

   書  記  徳留  要一 君 

７ 本委員会の付託案件は次のとおりである。 

   な  し 

８ 本委員会の概要は次のとおりである。 

「開 会  午前１０時５０分」 

 

議案第62号 平成29年度霧島市介護保険特別会計補正予算（第１号）の予算常任委員会におい

ての発言訂正について 

 

○委員長（阿多己清君） 

予算常任委員会を開会します。本日は，植山利博副委員長から，９月13日に開催した予算常任委

員会における，平成29年度霧島市介護保険特別会計補正予算（第１号）の討論の部分の発言訂正に

ついて，発言の申出がありましたのでこれを許可します。 

○副委員長（植山利博君） 

先日の予算常任委員会の中で，平成29年度霧島市介護保険特別会計補正予算（第１号）の賛成討

論で，介護給付費準備基金積立金，平成29年度末基金総額６億6,439万円を保険加入者一人当たりに，

この基金を割り振って保険料を減額すると，一人当たり，約1,000円程度になると発言をしましたが，

この発言は誤りであり，本来は今年度積み立てようとする，１億1,077万3,000円を３年間で保険加

入者１人当たりに割り振って，保険料を減額すると，年額1,000程度になるということでありますの

で，お詫びして訂正させてください。 

○委員長（阿多己清君） 

ただ今ありましたように，会議録については，訂正することとしてよろしいですか。 

［「異議なし」と言う声あり］ 

それでは，そのようにさせていただきます。以上で，本日の予算常任委員会を閉会します。 

 

「閉会 午前１０時５３分」 
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以上，本委員会の概要と相違ないことを認め，ここに署名する。 

 

 予算常任委員長   阿 多 己 清 

 


